

Как хорошо, что у нас  
есть социальные помощники!

Социальные работники помогают  
также престарелым людям.

Мне 86 лет. Я живу  
второй группе. Я живу в  
деревне, где нет ни единого  
помощника, аптеки, магазина

Все закрыты. Мне больше  
10 лет помогают  
социальные работники.

У меня всегда есть и  
лекарства и продукты.  
Они могут и помочь  
посетить врача, когда  
это нужно -

В моей деревне вода  
только на колодце.

Её нужно таскать, и то  
мне не под силу.

Я рада, и то мне помогают.

Сейчас ко мне приходит

Гричина Валентина Петровна

она мне помогает во всем.

Посидит со мной, как

с родственниками и решает  
все вопросы.

Большое спасибо ей в

социальной защите

Шахматова Екатерина Степановна